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 PROCES VERBAL N° 7 – SAISON 2022/2023 

 
 

Réunion du : 20/06/2023 en Visioconférence 

Présidence : Sébastien CORNEC  

Présents : Jean-Michel BELLARD, Jacques HAMARD, Geneviève LANDEAU, 

Xavier MERLET, Michel PERROT,  

Invitée Delphine ROBERT 

Excusés : Éric SALMON et Cyril BARLIER 

  

Sans remarque, le Bureau valide le PV n° 6 du 17.04.2023. 

 

 

1. Infos Président 

 

1.1 AG FFF (10/06) 

Sébastien CORNEC fait un retour rapide sur l’AG fédérale : 

Philippe DIALLO a été élu Président de la FFF jusqu’à la fin du mandat en cours (il n’est 

par conséquent plus « Président par interim »). 

Le Président FFF, Philippe DIALLO, a pris la parole au cours de l’AG pour faire un retour 

sur l’article paru dans So Foot. 

Election de 2 nouveaux représentants au COMEX FFF pour remplacer Messieurs 

SANDJACK et LEGRAET (démissionnaires). Ont été élus, Claude DELFORGE (Président 

district du Val d’Oise) et Alexandre GOUGNARD (Président du district de la Gironde). 

Le Président précise également les modifications votées quant au mode de 

gouvernance pour la prochaine AG élective de la FFF. 

 

1.2 Point sur l’équipe des salariés 

- Retour à mi-temps thérapeutique pour Yohann LHOMMEDE (jusqu’à mi-

septembre). Le bureau lui souhaite un bon retour et est heureux de le 

revoir. 

- Oral CFCT (Certificat Fédéral de Conseiller Technique) d’Alexandra du 

19/06 : Le président et le DTR formaient le Jury. 

- Point sur les missions de l’ETD (Equipe Technique Départementale) avec les 

absences et missions diverses qui compliquent l’agenda de l’ETD. Création 

d’un CDD (mi-temps) pour compléter l’ETD : réflexion repoussée au CODIR 

du 30/06. L’idée d’accueillir un alternant BEF sera mis en place saison 

2024/25 avec recrutement à lancer début 2024 (trop tard pour une mise en 

place en 2023/2024).  

- L’appel à candidature pour la création du poste administratif a été lancé. 

Quelques CV/LM déjà reçus. Date limite pour postuler : 30/06. Entretiens 

le 10/07 avec Sébastien CORNEC, Michel PERROT et Delphine ROBERT. 

- Une date pour les entretiens annuels du pôle F2A 

(Administratif/Finances/Arbitrage) sera à planifier à l’automne.  

 

1.3 AG 

Ce point sera évoqué plus en détail lors du CODIR du 30/06. Toutefois, l’ordre 

du jour est rappelé avec notamment l’intervenant extérieur sur un sujet 

d’actualités. 

 

 

District de Maine et Loire de Football 

 

BUREAU DU COMITE DE DIRECTION 



2/3 

PROCES VERBAL N° 7 - SAISON 2022-2023 

1.4 AG extraordinaire 

Il est possible qu’une AG extraordinaire ait lieu pour modifier à la marge les 

statuts. 

 

 

2. Travaux 

 

Michel PERROT prend la parole pour faire un point sur l’état d’avancement. 

Toutes les entreprises retenues ont été reçues pour évoquer le chiffrage définitif en fonction 

des (nouvelles) attentes ou autres précisions. 

Les derniers chiffres : avec l’ensemble des travaux (salle + restructuration des bureaux) 

745 000 € + frais d’étude (10 000 €). Il restera le mobilier. Soit un total de 762 000 €. 

 

Financement : validation d’une enveloppe de 600 000 € par la banque. Mais un quitus de 

500 000 € avait été voté par les clubs lors de l’AG du 23.09.2022. 

 

Lors du CODIR du 30/06, il faudra valider la durée du prêt : 15 ou 20 ans. 

 

La partie énergétique sera revue ultérieurement comme déjà évoqué afin de bien préparer le 

dossier pour obtenir des subventions.  

 

Début des travaux à la rentrée avec la construction de la salle de réunion. 

Restructuration des bureaux à compter de l’été 2024 environ (durée approximative : 5 mois). 

4 juillet : RV avec architecte pour valider les devis (sous réserve de la validation du CODIR). 

 

Sébastien CORNEC ajoute qu’en terme de calendrier, une communication sera mise en place 

afin que l’ensemble des concernés (salariés et membres de commissions) soit informé. Un 

mail sera transmis aux salariés et présidents de commissions.  

 

3. Vie du District 

 

3.1 Mouvements de clubs 

 

Le Bureau prend connaissance et valide : 

 

• La demande de dissolution du GJ Champteussé Marigné, au motif de manque 

de joueurs. 

• La demande de dissolution du GJ St Quentin Poitevinière, au motif de fusion 

entre les 2 clubs. 

Le Bureau valide également la dissolution du GJ entre les clubs de Champtocé USSCA 

et Ingrandes le Fresne FC, puisque ces clubs sont également concernés par une fusion 

entre eux. 

 

• La fusion absorption entre les clubs de Noyant ASD Noyantais (club 

absorbant) et Auverse Mouliherne ES (club absorbé) 

• L’affiliation du club Angers AS Maison d’Arrêt (Foot Loisir) 

• L’affiliation du club Angers Foot 2 Cœur (Loisir) 

 

 

3.2 Encadrement de la sélection régionale U15 Futsal 

 

Le Bureau valide la demande d’Henri PIGEAU, Educateur du District, visant à encadrer 

la sélection régionale Futsal U15 avec Arnaud VAUCELLE (CTR LFPL). 

 

 

4. Echanges et Courriers divers 

 

4.1 PEF  

 

Le Bureau félicite le club de St Hilaire Vihiers AS, lauréat régional du challenge PEF, 

qui représentera la LFPL à l’évènement final le 1er et 2 juillet à Clairefontaine avec un 

groupe U11. 
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4.2 Article 9 

 

Xavier MERLET fait un point sur cet article suite aux modifications votées lors 

de l’AG de la Ligue des Pays de la Loire du 3 juin 2023. De nouvelles dispositions 

pour le District (conditions pour accéder à la D1 en seniors) seront proposées 

au CODIR du 30 juin pour être validées afin de pouvoir être appliquées dès la 

saison 2023-2024. 

 

4.3 Règlementation 

 

Dans le cadre du service aux clubs, il est proposé de mettre en place un rappel des 

règlements à des moments stratégiques de la saison.  

Cette demande sera transmise aux présidents des commissions et aux salariés 

référents pour une mise en application dès la saison prochaine. 

 

4.4. Foot Animation 

 

Jean-Michel BELLARD revient sur les animations U11-U13 avec le regret de voir 

certains clubs ne pas se déplacer…Même si globalement, les rassemblements se sont 

bien passés. 

Retour sur journée U7 : déception quant aux nombreux absents. Mais satisfaction 

générale des participants, des améliorations seront à apporter pour les éditions 

suivantes. 

La saison prochaine, ce seront les U9 qui seront concernés par cette grande journée 

d’animation. 

Jacques HAMARD regrette l’attitude non adaptée des éducateurs (salariés) des clubs 

vis-à-vis des enfants. Il faudrait rappeler aux clubs d’envoyer des éducateurs ayant 

une connaissance du règlement ! 

Sébastien CORNEC souhaite que les clubs absents soient listés.  

 

 

 

Prochaines réunions : 

CODIR : Vendredi 30 juin 2023  

Bureau : Mardi 18 juillet 2023 

 

 

 Le Président  La Secrétaire de séance 

CORNEC Sébastien ROBERT Delphine 

 


